

世界綜合報導

全球各地扶輪消息簡訊

1 | 荷蘭



荷蘭扶輪社員透過花朵的力量協助「現在就終結小兒麻痺活動」。2013 年底的一場慈善義賣活動，讓捐款人可獲得為新品種鬱金香命名販售的權利，這場活動後來持續擴大，讓荷蘭七個扶輪地區都一起共襄盛舉。

在一場為菲律賓海燕颱風受災戶募款的電視轉播中，荷蘭地區總監代表團喊價 15,000 美元購買花朵命名權。在計畫的前兩年，賣出了超過 7,500 箱「現在就終結小兒麻痺鬱金香組」，為小兒麻痺募得了 75,000 美元。1550 地區前任總監 Jan Hol 也是一間專門生產包裝紙箱與文宣材料的公司負責人，他為這項計畫設計了宣傳單與展示品，以吸引眾人的目光。荷蘭扶輪社把鬱

金香球莖賣給社員與大眾，並購買球莖種在公園裡。包括德法等鄰近國家的扶輪社，也參與了宣傳活動，提供免費的球莖，讓愛生生不息。

——撰文：Brad Webber

鬱金香有 150 個種，3,000 多不同的變種。

2] 墨西哥



「改變生命」(Live Different) 這間加拿大的公益組織專門監督開發中國家多項小型建築計畫，卑詩省帕克斯韋爾市 (Parksville AM, B.C) 扶輪社的 15 位社員二月份時花了一週的時間在墨西哥的維森特格雷羅將軍鎮 (Vicente Guerrero) 興建了一間 34 乘 20 英尺的幼稚園教室與辦公兼儲藏空間。參與者向「改變生命」支付了自己的機票與 1,500 美元的費用，以負擔食宿、當地的交通費用，以及建築材料。他們針對國際性計畫有雙管齊下的設計：既然參與者支付了自己的費用，所以該社就能把募款金額用於其他的計畫。這是該社與「改變生命」合作的第二項建築計畫。

3] 英國



蘇格蘭的三個扶輪地區長期以來支持運動賽事。他們二月份贊助的室內田徑錦標賽與國際扶輪的歷史有著特別的個人聯繫：來自 200 所學校、1,400 名運動員中，有一位是 Madeleine Silcock，她是扶輪創辦人保羅·哈理斯的曾曾姪女（她的曾曾祖母是哈理斯夫人珍的姊妹）。在格拉斯哥酋長體育場

(Emirates Arena) 舉辦的 60 公尺短跑競賽中，Madeleine Silcock 取得第五名，她的父親 Donald 表示：「當我們走進運動場，看到扶輪旗幟四處飄揚，然後發現 Madeleine 身上的編碼還有扶輪的徽章，我們立刻就想起了我們家族的連結，這是一次很棒的體驗」。

略小於美國印第安納州的約旦，只有 2% 的土地可用於耕種。

5] 約旦



安曼西部 (Amman West) 扶輪社的 22 位社員與 9 位志工，11 月份的時候在約旦王國首都安曼，吊掛土壤、磚頭與其他建材到兩棟公寓的樓頂，以打造頂樓花園。該社剛卸任的社長 Lara Hajjara 表示，他們的「綠屋頂」計畫不止美化市容，更提供公寓住戶種植蔬菜的空間，而打造一座頂樓綠洲的費用為 1,400 美元，這部分都由該社的募款活動與贊助人補貼，安曼市政府也贊助了經費與建材。扶青團團員當然也不能置身事外，他們清掃了屋頂、砌磚，並彩繪磚頭，他們還計畫要負責日後的維護工作。

4] 吉爾吉斯



比斯凱克 (Bishkek) 扶輪社為 30 名 10 到 14 歲的孤兒主辦了一場足球賽，目的在教導他們養成運動與健康的生活習慣，並培養運動家精神。四間孤兒院共同爭奪「友誼盃」的冠軍頭銜，比賽還頒發獎牌與獎杯。該社剛卸任的社長 Akim Yucel 表示：「小朋友很高興能參加這場比賽，也很興奮能有機會和其他的孤兒院切磋。」扶青團提供了到球場的交通、餐飲與足球裝備，包括足球鞋。比賽的贊助商中有六間當地的製藥公司，他們各出資了 1,000 美元。